Ata da Reunião do CAMAT


	DATA:
	01/10/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	Sala de reuniões

	PARTICIPANTES:
	Bianca B, Cyrillo, Daniel, Thábata, Murilo, Diego, Káren, Leandro, Rafael, Roberto, Caio, Isadora, Lívia


 


Decisões ou Deliberações

Formação de chapa
Káren entregou pro Bodnar.

Camisetas e moletons
Venda de 2 moletons (R$140,00)
Venda de 1 camiseta (R$25,00)
Moletons que temos (5) é consignado, CAROL entrar em contato para devolvermos. – Daniel fará.
Diego verificará se Fernanda de Blumenau quer o moleton ainda

Camisas pólo que estão no armário estão pagas (16 camisetas no total). Procurar onde bordar – Letícia fará orçamento, enviar a arte. Lívia conversará com a Júlia para ver onde ela comprou as camisetas, caso a gente precise de mais.

Porta
Imprensa: Adesivo – Pegar logo do CAMAT com o Rafael. Fazer orçamentos de adesivos, chaveiro, copo, tirantes.... Enquete no facebook.
Rafael orçar e comprar segunda fechadura

Patrimônio
Tabela de limpeza – Membros, formar duplas e enviar nomes para a Lívia. Limpar até sexta a tarde. 
Usou limpou, pegou devolveu! Please! :D
Káren providenciar termo de compromisso.
Prateleiras: Duas prateleiras de 80cm de comprimento. Cyrillo irá com o seu carro. Combinar com a Lívia pra comprarem antes da TV chegar.
Suporte da TV será comprado pela Thábata após a chegada da TV
Instalar TV e prateleira juntamente.

Tesouraria
Káren vendeu um moleton 70,00. Fazer acerto da compra dos produtos de limpeza
Freezer:  Rafael cobrar Bruno B
CECEMM deve 500, 00 pro CAMAT

Repasses CETEC
[bookmark: _GoBack]Não teve reunião.

TV
Comprada 03/10. Chegará no máximo dia 17/10

Ar condicionado
Impossível encontrar quem é o professor que tem esse ar no seu nome
Roberto irá no prédio do patrimônio para pegar um termo de doação para UFSC. Ter uma cópia.

Reunião de Estágios
Montar um documento. Diego, Thábata, Daniel e Lívia se reunir para conversarem.

EMATOMA/FESTA DE 15 ANOS
Caio não obteve resposta
Salão da APAER 750,00 para 100 pessoas e 1000,00 para mais de 100 pessoas
Lic – Isadora vai ver o valor para a próxima reunião
Diego ainda não falou com o Klein pois está esperando termos novidades.
Se não rolar uma festa grande fazer um EMATOMA um pouco maior no APAER, por exemplo.

Quarta difusa
Oriana perdeu o contato do cara d a palestra de grafeno.
Palestra da Sônia sobre base de dados da UFSC
Professor de física de Blumenau que fez um livro sobre nanotecnologia
Cyrillo trará um contato com uma pessoa sobre lubrificante
Quarta-difusa sobre o que os alunos fizeram nas empresas, fazê-la um pouco antes 

CNPJ
Daniel entrou em contato com Tiago Simoni Nandes e ele disse que a chapa dele estava regularizada e não respondeu mais as perguntas
Precisamos do CPF dele
Daneil falará com o Rapha e com o Borges pra saber se eles conseguem contatar o Tiago (2007)

Repasses Atlética
Apresentação: o que é, o papel de materiais. Modelo bom para utilizar em apresentação para os calouros.
Posição do CAMAT sobre juntar JIME e JIMAT: não juntar pois os jogos são internos
JIME: será aberto para pessoal de materiais, caso queiram participar. O que acontecerá com o JIMAT?
Fazer uma enquete sobre o que os alunos preferem: JIMAT ou Jogos MATERIAIS + MECÂNICA. Conversar com CAME e marcar uma futura reunião com os resultados das enquetes.
TUDO o que a atlética fizer que toca os alunos de Materiais deverá ser discutido com o CAMAT
Mudança de nome prevista para início de 2015.

- Horário BU férias/ disponibilidade de livros
Ca vai passar site para pedirmos livros
Documento oficial com pedido para solicitar – Rafael e Diego irão elaborar

JIMAT/JISMAT
Ver data na próxima reunião
Ver lugares para a próxima reunião
